

2.6万元现金卷进被子,搬家搬丢了!

王女士因粗心大意急出一身汗 民警根据监控沿途摸排捡被人寻回失款

早报12月9日讯 搬家时将26000多元现金卷进被子里带走,没想到在路上把被子弄丢了……近日,胶州市李哥庄镇居民王女士因为粗心大意遭遇烦心事。民警一路摸排走访,终于帮王女士找回了被路人捡走的被子,里面的现金一分不少。

近日,王女士一大早骑电动车从沽秀路某小区搬家到沽河大街某小区。她携带了26000多元现金,为了方便,将现金卷进一床被子里,放在了电动车上。王女士一路骑行,来到新家楼下,下车后才发现被子不见了。急出一身汗的她赶紧沿路回去找,但走了几个来回也没找到被子。眼看26000元钱就这么没了,王女士心疼得不行。“看看警察能不能帮忙给找回来吧。”王女士的儿子况先生抱着试试看的想法报了警。

接警后,李哥庄派出所值班民警立即展开调查。民警调取沿途监控发现,在王女士骑车时,被子因为颠簸掉到了路上,她却浑然不觉。被子落地后不一会,一名男子驾驶四轮电动车经过,他停车捡起路边卷成一团的被子,放在四轮车上,然后离开了。

有了目标,民警沿途摸排走访,最终在沽河大街一个小区门口发现了监控视频中的那辆四轮电动车。因车上未留车主信息,民警立即兵分两路,一方面走访周边商铺寻找线索,打听有



监控拍下捡到被子男子驾驶的四轮电动车。警方供图

没有人知道车主的信息;另一方面部署警力守在车辆旁,等待车主。17时许,一名男子前来取车,民警立即上前确认,男子承认早晨在路边捡得到了一床被子。“真是不好意思,我以为被子扔在路边没人要呢,就想带回家用。”男子难为情地说道。原来男子并不知道被子里裹着现金。了解事情原委后,他立即将被子和26000元现金还给了王女士。

“警察同志,谢谢你们帮忙找回丢

失的被子和现金。”数着失而复得的现金,王女士紧锁的眉头终于舒展开来。民警也打心底替王女士感到高兴,并再三叮嘱她,以后一定要妥善保存贵重物品,不可再如此粗心。

几天后,况先生将一面印有“办案神速 一心为民”的锦旗送到李哥庄派出所,以表达对民警迅速帮他们找回丢失钱款的感激之情。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 马君伟)

公交车厢频现暖心事

早报12月9日讯 “我是一名残疾人,行动缓慢,37路车驾驶员看到我坐上车后,一直耐心等着我,让我很感动。”12月4日,青岛城运控股公交集团崂山巴士公司接到一个市民打来的电话,表扬37路驾驶员朱崇祥的暖心服务。

12月4日,崂山巴士公司37路驾驶员朱崇祥驾驶公交车从流清河社区发往锦园小区,11时10分,车辆行驶至香港东路海尔路车站时,朱崇祥看到前方不远处有一名行动不便且面色焦急的乘客朝着公交车站方向缓慢走来,边走边向朱崇祥挥手。朱崇祥点头示意自己知道了,并耐心等待乘客上车。朱崇祥的善举让这位乘客感受到温暖,回家后便拨打了公交热线电话为朱崇祥点赞。

12月5日11时20分许,37路车驾驶员李全民驾车从流清河社区发往锦园小区,行驶至崂山路九水东路车站时,他看到一位市民推着一位坐轮椅的老人在站点上候车。李全民停稳车辆后,下车将老人搀扶上车,随后又帮忙把轮椅搬上了车,这才返回驾驶室继续运营。当车辆行驶至西姜车站时,李全民将车停稳后,再次起身搀扶老人下车。临别前,老人连连向李全民表示感谢。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

“文明健康 绿色环保”公益广告

卫生健康 良好习惯



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

绿色出行 低碳生活



青岛市精神文明建设委员会办公室